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СОСТОЯНИЕ АВАРИЙНОСТИ С УЧАСТИЕМ ДЕТЕЙ НА
ТЕРРИТОРИИ ВОЛОГОДСКОГ ОКРУГА

          За 9 месяцев текущего года на территории Вологодского округа количество дорожно-транспортных происшествий[footnoteRef:1] с участием детей, в возрасте до 16 лет возросло на 62,5% (с 8 до 13), по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, увеличилось число травмированных в них несовершеннолетних на 100%                            (с 8 до 16), из которых в 5-ти ДТП дети являлись пассажирами автомобилей                                   (1 ребенок перевозился с нарушением правил перевозки данной возрастной группы).                 [1: Далее – «ДТП». ] 

По причине нарушений правил дорожного движения со стороны самих детей, рост происшествий произошел с 0 до 6. В 5 ДТП– управление моторанспортом не имея права управления транспортными средствами, в 1 ДТП водитель велосипеда нарушил правила выехав на полосу предназначенную для встречного движения.        
Аварийный день недели – воскресенье. 
         По времени суток – с 18:00 до 22:00.                         
         С участием детей школьного возраста – (7-16 лет) – 13 ДТП.
         С участием детей дошкольного возраста (0-6 лет) - 3 ДТП.
          
                                                        Уважаемые взрослые! 

Обращаем Ваше внимание на одну из важнейших тем - управление транспортными средствами несовершеннолетними. Покупая своему ребенку велосипед, гироскутер, мотоцикл, самокат, питбайк и прочие средства передвижения Вы должны в первую очередь подумать о безопасности, здоровье, 
а возможно и жизни своего ребенка.

НАПОМИНАЕМ!
Управлять скутером и мопедом, мотоциклом имеют право лица, достигшие 16 лет, получившие водительское удостоверение категории «А1» (легкие мотоциклы, объем двигателя которых не превышает 125 см3), категории «М» (мопеды, скутеры, мотороллеры, мотики, объем двигателя которых не превышает 50 см3).
Управление мотоциклом требует наличия водительского удостоверения категория «А» и достижение 18-летнего возраста.
Ответственность за административные правонарушения в области дорожного движения предусмотрена 12 главой Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
За управление транспортным средством водителем, не имеющим права на управление транспортными средствами, предусмотрен административный штраф в размере от 5 до 15 тысяч рублей (ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ).
Передача управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством (за исключением учебной езды) или лишенному такого права, предусмотрен административный штраф в размере тридцати тысяч рублей (ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ)
При поездках в автомобилях используйте ремни безопасности и детские удерживающие устройства, соответствующие весу и росту ребенка. Не забывайте Вы являетесь примером для своих детей, соблюдайте ПДД РФ! 

Уважаемые взрослые, только совместными усилиями мы можем сделать дороги наших детей безопасными!
