Участие в реализации национального проекта «Образование»:

Федеральный проект «Современная школа»:
1. Мероприятие «Создание центров «Точка роста»
В период 2020-2023 годы в Вологодском районе на базе школ будет создано 24 центра:
В 2020 году – 3 (МБОУ ВМР «Федотовская средняя школа», МБОУ ВМР «Огарковская средняя школа», МБОУ ВМР «Кубенская средняя школа имени А. Ф. Клубова»;

В 2021 году  - 4 (МБОУ ВМР «Кипеловская средняя школа», МБОУ ВМР «Майская средняя школа», МБОУ ВМР «Сосновская средняя школа», МБОУ ВМР «Спасская средняя школа»);

В 2022 году – 9 (МБОУ ВМР «Васильевская средняя школа», МБОУ ВМР «Гончаровская средняя школа», МБОУ ВМР «Дубровская основная школа», МБОУ ВМР «Ермаковская средняя школа»,  МБОУ ВМР «Надеевская основная школа», МБОУ ВМР «Новленская средняя школа», МБОУ ВМР «Первомайская средняя школа», МБОУ ВМР «Присухонская основная школа», МБОУ ВМР «Семенковская основная школа им С.В. Солодягина»);

В 2023 году – 6 (МБОУ ВМР «Борисовская основная школа», МБОУ ВМР «Куркинский центр образования», МБОУ ВМР «Макаровская основная школа», МБОУ ВМР «Перьевская основная школа», МБОУ ВМР «Погореловская основная школа», МБОУ ВМР «Фетининская основная школа»).

В 2023 году закупается следующее оборудование на средства федерального и регионального бюджетов: ноутбуки, МФУ, набор робототехники, цифровые учебные лаборатории по химии, физике и биологии, набор ОГЭ по химии, цифровые микроскопы. На каждую школу выделена сумма в 2 195 тысяч рублей.
На средства муниципального бюджета закупаем мебель (по 300 тысяч рублей на каждую школу) и проводим ремонт в кабинетах и рекреации в соответствии с бренд буком проекта и установкой логотипов.

Педагоги и руководители пройдут обучение по работе с новым оборудованием.
Список оборудования:
· 4 ноутбука (с ПО и мышками)
· 1 МФУ 
· 2 микроскопа
· 4 набора робототехники
· 4 ЦУЛ по 3 предметам
· Набор ОГЭ по химии
Дополнительно закупается на экономию:

· Цифровая лаборатория для школьников (химия, физика, биология) 1 шт

· Цифровая лаборатория для школьников (нейротехнология) 2 шт

· Цифровая лаборатория для школьников (экология) 2 шт

· Набор по закреплению изучаемых тем по предметным областям основного общего образования (физика) 1 шт

· Расширенный робототехнический набор 9 шт
· Ноутбук 7 шт
